1. Преломляющий угол бипризмы равен 7'18''. Между точечным источником монохроматического света (SYMBOL 108 \f "Symbol" = 500 нм) и бипризмой (n =1,5) помещена линза таким образом, что ширина интерференционной полосы оказалась не зависящей от расстояния экрана до бипризмы. При каком расстоянии от бипризмы до экрана полосы интерференции исчезнут, если расстояние между вершинами преломляющих углов бипризмы составляет 4 см?

2. Плоская световая волна (интенсивностью J0) падает нормально на стеклянную пластину с круглой выемкой глубиной h и радиусом R. Для (()Р радиус R соответствует полутора зонам Френеля, а минимальная величина h – минимальной интенсивности в (() Р. Найдите величину h.

3. Между точечным источником S и точкой наблюдения B находится экран с отверстием, радиус которого можно изменять. При R1= 0,8 мм в (() B открыто 3 зоны Френеля. Найдите R2 > R1, при котором в (() B снова наблюдается максимум интенсивности.

4. На рисунке представлены распределения дифрагированного на щели плоского монохроматического излучения в трех плоскостях Р1, Р2 и Р3. Определить величину угла, соответствующего окрашенной области, если SYMBOL 108 \f "Symbol" = 480 нм, а дистанция Рэлея R = 1,1 мм. [image: image1.jpg]$ 444 A
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5. Как изменилось бы общее количество энергии, излучаемой Солнцем, если бы одна половина его поверхности нагрелась на SYMBOL 68 \f "Symbol"Т, а другая на столько же охладилась?

6. До какого максимального потенциала зарядится удаленный от других тел медный шарик при облучении его светом с SYMBOL 108 \f "Symbol" = 0,14мкм?

Какую разность потенциалов надо приложить между катодом и анодом, чтобы электрическое поле задерживало все фотоэлектроны? Задачу решить для случая цинкового катода, у которого красная граница лежит при SYMBOL 108 \f "Symbol"=290нм. Катод освещается монохроматическим светом с SYMBOL 108 \f "Symbol"=253,7нм. Контактное поле между анодом и катодом тормозит электроны и соответствует контактной разности потенциалов 0,5В.

